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Halla Forsman
 

Elias Ahonen
 

Pöytäkirjan nähtävänäolo
Pöytäkirja tarkastettu ja nähtävillä yleisessä tietoverkossa hyvinvointialueen 
verkkosivustolla 4.3.2024 alkaen.
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1.  

2.  
3.  

§ 1
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Vantaan ja Keravan hyvinvointialueen hallintosäännön 142 §:n mukaan kokouskutsun 
antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja. 
Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat. 
Esityslista, joka sisältää selostuksen käsiteltävistä asioista ja ehdotukset toimielimen 
päätöksiksi, lähetetään kokouskutsun yhteydessä. Erityisestä syystä esityslista tai 
yksittäisen asian selostus ja päätösehdotus voidaan lähettää myöhemmin.

Kokouskutsu toimitetaan, mikäli mahdollista, kolme päivää ennen kokousta 
toimielimen jäsenille sekä niille, joilla on läsnäolo-oikeus tai -velvollisuus toimielimen 
kokouksessa. Kokouskutsu ja esityslista lähetetään jäsenille ja muille, joilla on läsnäolo-
oikeus tai -velvollisuus, ensisijaisesti sähköisesti.

Hyvinvointialuelain 108 §:n mukaan muu toimielin kuin aluevaltuusto on 
päätösvaltainen, kun yli puolet jäsenistä on läsnä. Läsnä oleviksi katsotaan myös ne 
toimielimen jäsenet, jotka osallistuvat kokoukseen sähköisesti.

Aluehallituksen 13.6.2023 § 177 hyväksymässä nuorisovaltuuston toimintasäännössä 
nuorisovaltuusto myöntää läsnäolo- ja puheoikeuden nuorisovaltuuston kokouksiin:

lasten, nuorten ja perheiden palvelujen toimialajohtajalle
Vantaan ja Keravan nuorisovaltuustojen koordinaattoreille
lähidemokratia- ja osallisuuslautakunnan nimeämälle edustajalle ja 
varaedustajalle

 

Edellä mainitulla henkilöllä on oikeus ottaa osaa keskusteluun, mutta ei päätöksen 
tekemiseen, jollei hän ole samalla kyseisen toimielimen jäsen. Asioita käsiteltäessä 
kokouksessa voivat olla läsnä jäsenten, esittelijän ja pöytäkirjanpitäjän lisäksi ne 
henkilöt, joiden viran tai tehtävien hoitoon asia välittömästi liittyy. Toimielin päättää 
muiden henkilöiden läsnäolo- ja puheoikeudesta. Toimielin voi päättää asiantuntijan 
kuulemisesta yksittäisessä asiassa. Asiantuntija voi olla läsnä kokouksessa asiasta 
käytävän keskustelun päättymiseen asti.

Ehdotus

Nuorisovaltuusto päättää;

että Vantaan ja Keravan hyvinvointialueen nuorisovaltuuston puheenjohtaja 
2022-2023 Vida Amoah avaa kokouksen;
todeta kokouksen laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi;
myöntää tähän kokoukseen puhe- ja läsnäolo-oikeuden perheitä tukevien 
palvelujen palvelualuejohtaja Reetta Voutilaiselle, tilakeskuspäällikkö Pasi Salolle, 
laki- ja päätöspalveluiden päällikkö Jenna Laurikkalalle, tehtäväaluepäällikkö 
Harri Myllyniemelle, erityisasiantuntija Marjukka Laaksolle, erityisasiantuntija 
Sara Sahaselle, erityisasiantuntija Kerttu Pöntiselle sekä valtuustoryhmien 
nimeämille lasten ja nuorten valtuutetuille Matilda Stirkkiselle, Gashaw Bibanille, 
Hanna Holmberg-Sotolle, Jarkko Rönnholmille, Eemil Silventoiselle, Thomas 
Kämperille, Reija Frimanille ja Marja Suomelalle. 
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1.  

2.  
3.  

Päätös
Nuorisovaltuusto päätti;

että Vantaan ja Keravan hyvinvointialueen nuorisovaltuuston puheenjohtaja 
2022-2023 Vida Amoah toimii kokouksen puheenjohtajana;
todeta kokouksen laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi; 
myöntää tähän kokoukseen puhe- ja läsnäolo-oikeuden perheitä tukevien 
palvelujen palvelualuejohtaja Reetta Voutilaiselle, tilakeskuspäällikkö Pasi Salolle, 
tehtäväaluepäällikkö Harri Myllyniemelle, erityisasiantuntija Marjukka 
Laaksolle, erityisasiantuntija Sara Sahaselle, erityisasiantuntija Kerttu Pöntiselle 
sekä valtuustoryhmien nimeämille lasten ja nuorten valtuutetuille Gashaw 
Bibanille, Hanna Holmberg-Sotolle, Eemil Silventoiselle ja Thomas Kämperille.
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3.  
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§ 2
Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen ja pöytäkirjantarkastajien valinta

Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen
Kokouskutsu toimitetaan, mikäli mahdollista, kolme päivää ennen kokousta 
toimielimen jäsenille sekä niille, joilla on läsnäolo-oikeus tai -velvollisuus toimielimen 
kokouksessa. Kokouskutsu ja esityslista lähetetään jäsenille ja muille, joilla on läsnäolo-
oikeus tai -velvollisuus, ensisijaisesti sähköisesti. Esityslista sisältää ehdotuksen 
kokouksen työjärjestykseksi.

Pöytäkirjantarkastajien valinta
Pöytäkirjan pitämisestä ja sisällöstä vastaa toimielimen puheenjohtaja. Jos 
puheenjohtaja ja pöytäkirjanpitäjä ovat eri mieltä kokouksen kulusta, pöytäkirja 
laaditaan puheenjohtajan näkemyksen mukaan. Pöytäkirjan allekirjoittaa 
puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä. Pöytäkirja tarkastetaan toimielimen 
päättämällä tavalla. Pöytäkirja voidaan allekirjoittaa ja tarkastaa sähköisesti. 
Sähköisessä päätöksentekomenettelyssä tehtyjä päätöksiä koskeva pöytäkirja tai sen 
osa voidaan tarkastaa erikseen ennen kokousta. Tarkoituksena on, että 
nuorisovaltuusto valitsee kokouksessaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat 
tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.

Ehdotus

Nuorisovaltuusto päättää:

hyväksyä laaditun esityslistan mukaisen työjärjestyksen;
valita kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa myös 
ääntenlaskijoina;
että tarkastettu pöytäkirja pidetään nähtävänä yleisessä tietoverkossa 
hyvinvointialueen verkkosivustolla (https://vakehyva.cloudnc.fi) maanantaista 
4.3.2024 klo 12.00 lähtien.

Päätös
Nuorisovaltuusto päätti:

hyväksyä laaditun esityslistan mukaisen työjärjestyksen;
valita kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa myös 
ääntenlaskijoina; Halla Forsman ja Elias Ahonen
että tarkastettu pöytäkirja pidetään nähtävänä yleisessä tietoverkossa 
hyvinvointialueen verkkosivustolla (https://vakehyva.cloudnc.fi) maanantaista 
4.3.2024 klo 12.00 lähtien.
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§ 3
Nuorisovaltuuston puheenjohtajiston valinta

VAKEDno-2024-904

Vantaan ja Keravan hyvinvointialueen aluehallitus päätti 16.8.2022 §:ssä 146 että 
hyvinvointialueen nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja 
varapuheenjohtajan. Hyvinvointialueen nuorisovaltuusto päätti kokouksessaan 
12.10.2023 §:ssä 5 puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinnasta. 
Nuorisovaltuusto päätti valita Vida Amoahin nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi ja 
Tejwant Singhin nuorisovaltuuston varapuheenjohtajaksi vuoden 2023 loppuun 
saakka.

Nuorisovaltuuston puheenjohtajan tehtävänä on johtaa kokousta ja edustaa 
nuorisovaltuustoa. Puheenjohtajan ollessa estynyt varapuheenjohtaja hoitaa 
puheenjohtajan tehtäviä. 

 

Ehdotus

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 
Puheenjohtajiston kausi kestää valtuustokauden loppuun saakka.

Päätös
Nuorisovaltuusto valitsi keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
valtuustokauden loppuun saakka.

Puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Tejwant Singh ja varapuheenjohtajaksi 
yksimielisesti Henri Mehtälä.
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§ 4
Lasten ja nuorten valtuutetuiksi nimettyjen valtuustoryhmien jäsenten hyväksyminen

VAKEDno-2023-3215

Hyvinvointialueen nuorisovaltuusto jätti kokouksessaan 11.10.2023 § 46 
aluehallitukselle aloitteen koskien lasten ja nuorten valtuutettuja hyvinvointialueella. 
Aloitteessa nuorisovaltuutetut ehdottivat lasten ja nuorten valtuutettu -toimintamallia. 
Aloitteessa todettiin seuraavaa:

"Vantaan ja Keravan hyvinvointialueen nuorisovaltuustolla on läsnäolo- ja puheoikeus 
hyvinvointialueen keskeisissä toimielimissä. Mahdollistavien rakenteiden lisäksi tarvitaan 
kuitenkin myös aito tahtotila ottaa nuoret mukaan päätöksentekoon. Aluevaltuuston 
14.3.2023 hyväksymässä Vantaan ja Keravan hyvinvointialueen osallisuusohjelmassa 2023–
2025 nostetaan esille, että nuorisovaltuustojen tehtävänä on edistää nuorten ja päättäjien 
välistä vuoropuhelua. Nuorisovaltuuston mielestä hyvinvointialueen tuleekin pyrkiä 
rakentamaan avointa, turvallista ja kannustavaa vuoropuhelua nuorisovaltuuston ja 
hyvinvointialueen luottamushenkilöiden välillä.

Näkemyksemme mukaan tätä vuoropuhelua tukisi lasten ja nuorten valtuutettu -
toimintamalli. Lasten ja nuorten valtuutetut ovat hyvinvointialueen luottamushenkilöitä, 
jotka on valittu toimimaan nuorisovaltuuston tukena. Heidän tehtävänään on edistää 
nuorten vaikuttamismahdollisuuksia ja toimia nuorten tukena päätöksentekoprosesseissa. 
Lasten ja nuorten valtuutetut voivat edustaa omia valtuustoryhmiään myös muissa lapsiin 
ja nuoriin liittyvissä tilaisuuksissa. Heidän tehtävänään on myös seurata päätöksenteossa 
lasten ja nuorten edun toteutumista. Toiminnalla on myös demokratiakasvatuksellinen 
arvo. Vastaava toimintamalli tunnetaan kunnissa kummivaltuutettutoimintana. Koemme 
kuitenkin, että nimeämällä kummivaltuutettujen sijaan lasten ja nuorten valtuutettuja, 
korostuu luottamushenkilöiden rooli kaikkien lasten ja nuorten oikeuksien 
puolestapuhujina – ei vain nuorisovaltuutettujen, jotka edustavat murto-osaa 
hyvinvointialueen nuorista.

Nuorisovaltuusto pyytää, että jokainen hyvinvointialueen valtuustoryhmä nimeää henkilön, 
joka toimii nuorisovaltuuston tukena valtuustokauden ajan. Valtuustoryhmillä ei ole 
velvoitetta nimetä lasten ja nuorten valtuutettua, vaan toiminta perustuu 
vapaaehtoisuuteen. Lasten ja nuorten valtuutetuiksi toivotaan nimettävän ensisijaisesti 
henkilöitä, joille nuorten äänen kuuluminen hyvinvointialueen päätöksenteossa on tärkeää, 
ja jotka tahtovat omalla toiminnallaan edistää lasten ja nuorten asemaa Vantaan ja 
Keravan hyvinvointialueella. Nuorisovaltuusto hyväksyy nimetyt lasten ja nuorten 
valtuutetut kokouksessaan ja myöntää heille läsnäolo- ja puheoikeuden nuorisovaltuuston 
kokouksiin. Tämän lisäksi tavoitteena on rakentaa vapaamuotoisempaa, matalan 
kynnyksen vuoropuhelua nuorisovaltuutettujen ja luottamushenkilöiden välillä."

Aluehallitus käsitteli aloitteen kokouksessaan 7.11.2023 § 266 ja päätti pyytää, että 
jokainen aluevaltuustoryhmä nimeää henkilön, joka toimii nuorisovaltuuston tukena 
jäljellä olevan valtuustokauden ajan lasten ja nuorten valtuutettuna. Nimeämiset 
pyydettiin toimittamaan 31.12.2023 mennessä hallintojohtajalle.
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1.  
2.  

3.  

1.  
2.  

3.  

Valtuustoryhmät ilmoittivat nimenneensä seuraavat henkilöt lasten ja nuorten 
valtuutetuiksi:

Matilda Stirkkinen SDP
Gashaw Bibani Vasemmistoliitto
Hanna Holmberg-Soto RKP
Jarkko Rönnholm Liike Nyt
Eemil Silventoinen KD
Thomas Kämper VKK
Reija Friman Vihreät
Marja Suomela Kokoomus

Ehdotus

Nuorisovaltuusto päättää:

hyväksyä valtuustoryhmien nimeämät henkilöt lasten ja nuorten valtuutetuiksi;
myöntää heille läsnäolo- ja puheoikeuden nuorisovaltuuston kokouksiin jäljellä 
olevalle valtuustokaudelle;
pyytää lasten ja nuorten valtuutettuja esittäytymään nuorisovaltuustolle lyhyesti.

Päätös
Nuorisovaltuusto päätti:

hyväksyä valtuustoryhmien nimeämät henkilöt lasten ja nuorten valtuutetuiksi;
myöntää heille läsnäolo- ja puheoikeuden nuorisovaltuuston kokouksiin jäljellä 
olevalle valtuustokaudelle;
pyytää lasten ja nuorten valtuutettuja esittäytymään nuorisovaltuustolle lyhyesti.
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§ 5
Vantaan ja Keravan hyvinvointialueen palvelusetelien päivitetyn sääntökirjan yleisen osan 
sekä lapsiperheiden tilapäisen kotipalvelun sääntökirjan esittely

VAKEDno-2023-3688

Oheismateriaali
1 Palvelusetelin sääntökirjan yleinen osa nuorisovaltuusto.pdf
2 Sääntökirjan yleinen osa 2024.pdf
3 LPKP palvelusetelin sääntökirjan esittely nuorisovaltuusto_26022024.pdf
4 Vanha lapsiperheiden tilapäinen kotipalvelu palvelusetelin säätökirja.pdf
5 Uusi lapsiperheiden tilapäisen kotipalvelun sääntökirja.pdf

Erityisasiantuntija Sara Sahanen esittelee nuorisovaltuustolle hyvinvointialueen 
palvelusetelien päivitettyä yleistä osaa. Perheitä tukevien palvelujen 
palvelualuejohtaja Reetta Voutilainen esittelee lapsiperheiden tilapäisen kotipalvelun 
palvelukohtaista sääntökirjaa.

Palveluseteli on yksi tapa järjestää hyvinvointialueen vastuulle kuuluvia sosiaali- ja 
terveyspalveluita. Hyvinvointialue päättää ne sosiaali- ja terveyspalvelut, joiden 
järjestämisessä se käyttää palveluseteliä hyvinvointialueesta annetun lain (611/2021) 
mukaisesti. Palvelusetelin käyttäjällä on muista järjestämistavoista poiketen oikeus 
valita haluamansa hyvinvointialueen hyväksymä palveluntuottaja. 
Palvelusetelijärjestelmässä hyvinvointialue päättää palvelusetelijärjestelmän 
käyttöönotosta, palvelusetelillä hankittavista palveluista, palveluntuottajien 
hyväksymisehdoista ja palvelusetelin arvosta

Sääntökirjalla tarkoitetaan asiakirjaa, jolla hyvinvointialue asettaa palvelusetelilain 5 §:
ssä tarkoitetut hyväksymiskriteerit palvelun tuottajille. Vantaan ja Keravan 
hyvinvointialueelle siirryttäessä otettiin käyttöön Vantaan aikaiset palvelusetelit. 
Palvelusetelien sääntökirjat muokattiin hyvinvointialuetta koskeviksi ja samalla 
tunnistettiin, että useassa sääntökirjassa on muutostarpeita lähivuosina. 

Aluehallitus hyväksyi palvelusetelien sääntökirjan yleisen osan kokouksessaan 
23.1.2023 § 5.

Ehdotus

Nuorisovaltuusto merkitsee esittelyn tiedoksi.

Kokouskäsittely
Thomas Kämper saapui käsittelyn aikana klo 17:50.

Walid Azizi saapui käsittelyn aikana klo 17:53.

Reetta Voutilainen ja Sara Sahanen poistuivat käsittelyn jälkeen klo 18:03.

Päätös
Nuorisovaltuusto merkitsi esittelyn tiedoksi.
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§ 6
Vantaan ja Keravan palveluverkkosuunnitelman valmistelu

VAKEDno-2023-3688

Oheismateriaali
1 Vaken palveluverkkosuunnitelman esittely Nuorisovaltuusto 2024-02-26.pdf

Tilakeskuspäällikkö Pasi Salo esittelee nuorisovaltuustolle Vantaan ja Keravan 
palveluverkkosuunnitelman valmistelua. 

Ehdotus

Nuorisovaltuusto merkitsee esityksen tiedoksi.

Kokouskäsittely
Pasi Salo poistui asian käsittelyn jälkeen klo 18:53.

Päätös
Nuorisovaltuusto merkitsi esityksen tiedoksi.
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2.  

3.  

4.  
5.  

§ 7
Vantaan ja Keravan hyvinvointialueen alueellinen opiskeluhuoltosuunnitelma

VAKEDno-2023-1598

Oheismateriaali
1 alueellinen opiskeluhuoltosuunnitelma esittely ja kommentointikierros.pdf
2 Alueellinen opiskeluhuoltosuunnitelma.pdf

Asian valmistelija: erityisasiantuntija Marjukka Laakso, 2.asteen opiskeluhuollon 
tehtäväaluepäällikkö Harri Myllyniemi

Vantaan ja Keravan hyvinvointialueella valmistellaan alueellista 
opiskeluhuoltosuunnitelmaa.  Oppilas- ja opiskeluhuoltolain mukaan 
hyvinvointialueella tulee olla valtuustokausittain alueellinen 
opiskeluhuoltosuunnitelma hyvinvointialueen vastuulla olevien 
opiskeluhuoltopalvelujen järjestämiseksi. Suunnitelma käsittää esiopetuksen, 
perusopetuksen sekä opiskeluterveydenhuollon piiriin kuuluvien toisen asteen 
opiskelijoiden opiskeluhuoltopalvelut ja se perustuu opetuksen ja koulutuksen 
järjestäjien opiskeluhuoltosuunnitelmiin. 

 Suunnitelman tulee sisältää oppilas- ja opiskeluhuoltolain 13 § mukaan:

opiskeluhuoltopalvelujen alueellisen toteuttamisen tavoitteet ja keskeiset 
periaatteet.
suunnitelma hyvinvointialueen ja koulutuksen järjestäjien välisestä yhteistyöstä 
opiskeluhuollon kokonaisuuden toteuttamiseksi.
hyvinvointialueen alueella sijaitsevien koulutuksen järjestäjien 
opiskeluhuoltosuunnitelmista ilmenneet arviot opiskeluhuoltopalvelujen 
kokonaistarpeesta ja muut mahdollisesti tarvittavat toimenpiteet.
suunnitelma opiskeluhuoltopalvelujen voimavarojen kohdentamisesta.
toimenpiteet alueellisen opiskeluhuoltosuunnitelman toteuttamiseksi ja 
seuraamiseksi.

 

Opiskeluhuoltosuunnitelma liitetään osaksi Vantaan ja Keravan hyvinvointialueen 
lasten ja nuorten hyvinvointisuunnitelmaa.

Ehdotus

Nuorisovaltuusto päättää merkitä tiedoksi esittelyn Vantaan ja Keravan 
hyvinvointialueen alueellisesta opiskeluhuoltosuunnitelman luonnoksesta.

Päätös
Nuorisovaltuusto päätti merkitä tiedoksi esittelyn Vantaan ja Keravan 
hyvinvointialueen alueellisesta opiskeluhuoltosuunnitelman luonnoksesta.
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§ 8
Nuorisovaltuuston toimintakertomus 2023

VAKEDno-2024-907

Liitteet
1 LUONNOS_Nuorisovaltuuston toimintakertomus 2023.pdf

Nuorisovaltuusto laatii vuosittain toiminnastaan toimintakertomuksen. Liitteenä 
luonnos nuorisovaltuuston vuoden 2023 toimintakertomuksesta. 

Ehdotus

Nuorisovaltuusto päättää hyväksyä liitteenä olevan toimintakertomuksen vuodelta 
2023.

Kokouskäsittely
Marjukka Laakso ja Harri Myllyniemi poistuivat asian käsittelyn aikana klo 19:20.

Päätös
Nuorisovaltuusto päätti yksimielisesti palauttaa toimintakertomuksen takaisin 
valmisteluun. Valmistelua jatketaan nuorisovaltuuston WhatsApp-ryhmässä. 
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§ 9
Ikäryhmäkohtaisten hyvinvointiryhmien edustajien tarkistaminen

VAKEDno-2023-1594

Vantaan ja Keravan hyvinvointialueen strategian päätavoitteena on vantaalaisen ja 
keravalaisen hyvinvoinnin ja terveyden tukeminen sekä hyvinvointi- ja terveyserojen 
kaventaminen. Strategiassa tavoitteena on esimerkiksi, että hyvinvointialueen 
hyvinvoinnin, terveyden ja turvallisuuden edistämiselle on käytössä toimivat 
yhteistyörakenteet, toimintamallit ja mittarit. Hyvinvointialue seuraa asukkaittensa 
elinoloja, hyvinvointia ja terveyttä sekä niihin vaikuttavia tekijöitä alueittain ja 
väestöryhmittäin sekä raportoi asukkaiden hyvinvoinnista ja terveydestä, niihin 
vaikuttavista tekijöistä sekä toteutetuista toimenpiteistä aluevaltuustolle vuosittain. 
Alueellinen hyvinvointikertomus ja -suunnitelma laaditaan valtuustokausittain. 
Alueellinen hyvinvointikertomus ja -suunnitelma on strateginen ja lakisääteinen (Laki 
sosiaali- ja terveydenhuollon järjestämisestä 612/2021) asiakirja, jossa kuvataan 
hyvinvointialueen tavoitteet ja toimenpiteet alueen asukkaiden ja palveluiden 
käyttäjien hyvinvoinnin ja terveyden edistämiseksi. Hyvinvointisuunnitelma sisältää 
ikäryhmäkohtaiset (lapset ja nuoret, työikäiset sekä ikääntyneet) 
hyvinvointisuunnitelmat.

Hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen kokonaiskoordinaatiovastuu on nimetty 
asiantuntija- ja kehittämispalvelujen palvelualueelle. Koordinoinnista vastaa Hyte, 
osallisuus, järjestöyhteistyön tehtäväalueelle nimetty erityisasiantuntija. 
Hyvinvointialueella toimii lisäksi ikäryhmäkohtaiset hyvinvointiryhmät (lasten ja 
nuorten hyvinvointiryhmä, työikäisten hyvinvointiryhmä sekä ikääntyneiden 
hyvinvointiryhmä).

Hyvinvointialueen toimialat nimesivät edustajat ikäryhmäkohtaisiin hyvinvointiryhmiin 
alkuvuodesta 2023. Ryhmät käynnistivät toimintansa saman vuoden maaliskuussa. 
Vaikuttamistoimielimiä pyydettiin nimeämään edustajansa ryhmiin kevään 2023 
kokouksissa. Nuorisovaltuusto nimesi 26.4.2023 §15 kokouksessaan 
nuorisovaltuuston edustajiksi lasten ja nuorten hyvinvointiryhmään Henri Mehtälän ja 
Anni Salmen.

Ikäryhmäkohtaisten hyvinvointiryhmien tehtävänä on erityisesti valmistella 
ikäryhmäkohtainen hyvinvointisuunnitelma sekä tukea suunnitelman tavoitteiden ja 
toimenpiteiden toteutumista ja seurantaa. Ryhmät laativat vuoden 2023 aikana 
ikäryhmäkohtaiset hyvinvointisuunnitelmat. Aluevaltuusto hyväksyi alueellisen 
hyvinvointikertomuksen ja -suunnitelman (sisältäen ikäryhmäkohtaiset 
hyvinvointisuunnitelmat) 12.12.2023 §131.

Hyvinvointiryhmät kokoontuvat keväällä kerran kuukaudessa, kahden tunnin ajan, 
pääosin maanantai-iltapäivisin. Tämän lisäksi työryhmän jäseniltä toivotaan 
kuukaudessa 1–2 tunnin työpanosta mahdollisiin ikäryhmäkohtaiseen 
hyvinvointisuunnitelmaan ja sen raportointiin liittyviin kirjoitustehtäviin. Työpanoksen 
määrä voi vaihdella kuukausittain.

Ryhmien toiminnan ja ryhmien toiminnasta kerätyn palautteen pohjalta on havaittu 
tarve laajentaa ryhmien osaamista ja varmistaa riittävä osallistujamäärä. 
Hyvinvointialueen toimialoja onkin pyydetty tarkistamaan toimialojen edustus 
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1.  
2.  

1.  

ikäryhmäkohtaisissa hyvinvointiryhmissä. Samalla haluamme tarkistaa myös 
vaikuttamistoimielinten edustuksen ryhmissä.

Ehdotus

Nuorisovaltuusto tarkistaa nuorisovaltuuston edustajat lasten ja nuorten 
hyvinvointiryhmässä.

Kokouskäsittely
Gashaw Bibani poistui asian käsittelyn aikana klo 19:31.

Päätös
Nuorisovaltuusto tarkisti nuorisovaltuuston edustajat lasten ja nuorten 
hyvinvointiryhmässä. Nuorisovaltuusto päätti, että:

Henri Mehtälä jatkaa edustajana lasten ja nuorten hyvinvointiryhmässä;
Anni Salmi ei jatka edustajana lasten ja nuorten hyvinvointiryhmässä.

 

Tämän lisäksi nuorisovaltuusto päätti pyytää:

lasten ja nuorten hyvinvointiryhmää esittelemään 
toimintaansa nuorisovaltuuston kokouksiin kerran tai pari kertaa vuodessa.
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§ 10
Nuorisovaltuuston edustajan terveiset aluehallituksen kokouksista ja edustajan 
valitseminen aluehallituksen kokoukseen

VAKEDno-2023-1600

Nuorisovaltuuston edustaja kertoo terveisensä aluehallituksen kokouksista ja 
mahdollisista iltakouluista. 

Nuorisovaltuusto päätti kokouksessaan 1.2.2023 § 5 nimetä edustajan ja 
varaedustajan aluehallituksen kokouksiin. Nuorisovaltuusto päätti nimetä edustajansa 
sekä varaedustajan aluehallituksen kokouksiin seuraavasti: varsinainen edustaja Vida 
Amoah, varaedustaja Tejwant Singh. Puheenjohtajiston vaihtumisen vuoksi 
nuorisovaltuuston edustajat aluehallituksessa valitaan uudestaan. 

Ehdotus

Nuorisovaltuusto päättää:

kuulla ja merkitä tiedoksi nuorisovaltuuston edustajan terveiset aluehallituksen 
kokouksista;
nimetä nuorisovaltuuston varsinaiseksi edustajaksi aluehallitukseen tässä 
kokouksessa valitun puheenjohtajan ja hänen varaedustajakseen valitun 
varapuheenjohtajan.

Päätös
Nuorisovaltuusto päätti:

kuulla ja merkitä tiedoksi nuorisovaltuuston edustajan terveiset aluehallituksen 
kokouksista 13.12., 17.1. ja 13.2.;
nimetä nuorisovaltuuston varsinaiseksi edustajaksi aluehallitukseen Tejwant 
Singhin ja hänen varaedustajakseen Henri Mehtälän.
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§ 11
Nuorisovaltuuston edustajan terveiset aluevaltuuston kokouksesta ja edustajan ja 
varaedustajan valitseminen aluevaltuuston kokoukseen

VAKEDno-2023-1602

Nuorisovaltuuston edustaja kertoo kokouksessa terveisensä aluevaltuuston 
kokouksesta 12.12.2023. Nuorisovaltuuston varsinainen edustaja oli Henri Mehtälä ja 
varaedustaja Tejwant Singh.

Nuorisovaltuusto valitsee edustajansa ja varaedustajan seuraavaan aluevaltuuston 
kokoukseen 4.3.2024. Aluevaltuuston selostustilaisuus ja iltakoulu on 29.2.2024 klo 
16.00-20.30 Vantaan kaupungintalolla. 

Ehdotus

Nuorisovaltuusto päättää:

kuulla ja merkitä tiedoksi nuorisovaltuuston edustajan terveiset aluevaltuuston 
kokouksesta 12.12.2023;
valita edustajansa sekä varaedustajan aluevaltuuston kokoukseen 4.3.2024;
keskustella aluevaltuuston kokouksessa käytettävän puheenvuoron sisällöstä.

Kokouskäsittely
Noa Lindqvist poistui asian käsittelyn aikana klo 19:39.

Päätös
Nuorisovaltuusto päätti:

kuulla ja merkitä tiedoksi nuorisovaltuuston edustajan terveiset aluevaltuuston 
kokouksesta 12.12.2023;
valita edustajansa sekä varaedustajan aluevaltuuston kokoukseen 4.3.2024 
seuraavasti: varsinainen edustaja Vida Amoah, varaedustaja Henri Mehtälä.
keskustella aluevaltuuston kokouksessa käytettävän puheenvuoron sisällöstä 
WhatsApp-ryhmässä.
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§ 12
Nuorisovaltuuston edustajien terveiset muista toimielimistä tai työryhmistä

VAKEDno-2023-1600

Nuorisovaltuuston edustajat kertovat terveisensä muista toimielimistä tai työryhmistä, 
jossa ovat toimineet nuorisovaltuuston edustajana. 

Ohessa nuorisovaltuuston kokouksissa nimetyt edustajat eri toimielimiin tai 
työryhmiin. 

 

Hyvinvointialueen toimielimet
Edustaja 
(varaedustaja)

Päätös

Lasten, nuorten ja perheiden 
palvelut -jaosto

Walid Azizi (Noa 
Lindqvist)

1.2.2023

Pelastuslautakunta Henri Mehtälä (Alina 
Zaitseva)

11.10.2023 
§ 47

Monikulttuurisuusasiain 
neuvottelukunta

Rihaam Juwaisir (Filip 
Godlewski)

12.10.2022

Lähidemokratia- ja 
osallisuuslautakunta

Filip Godlewski (Walid 
Azizi)

23.11.2022

 

Projektit ja työryhmät
Edustaja 
(varaedustaja)

Päätös

Lasten ja nuorten hyvinvoinnin 
asiantuntijaryhmä

Henri Mehtälä ja 
Anni Salmi

26.4.2023 
§ 15

 

Ehdotus

Nuorisovaltuusto kuulee ja merkitsee tiedoksi terveiset muista toimielimistä tai 
työryhmistä.

Päätös
Nuorisovaltuusto kuuli ja merkitsi tiedoksi terveiset muista toimielimistä tai 
työryhmistä.
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§ 13
Ilmoitusasiat ja muut esille tulevat asiat

VAKEDno-2023-1605

Nuorisovaltuusto käsittelee ilmoitusasiat ja muut esille tulevat asiat.

Nuorisovaltuuston tietoon halutaan saattaa seuraavat ilmoitusasiat:

Aluehallitus on kokouksessaan 13.2.2024 § 16 nimennyt nuorisovaltuustoon 
Aadit Phullin Vantaan nuorisovaltuustosta.
Nuorisovaltuuston 2022-2023 puheenjohtaja Vida Amoah on kutsuttu Euroopan 
komission järjestämän nuorisoviikon päätapahtumaan Brysseliin 12.4.2024 
puhumaan ja kertomaan suomalaisesta nuorisovaltuustomallista.
Oikeusministeriö järjestää yhteistyössä Nuva ry:n kanssa Demokratiaohjelman 
verkkotyöpajan 7.3.2024 klo 14.00–16.00 Teamsissa. Kutsuttuina on kuntien ja 
hyvinvointialueiden nuorisovaltuustojen jäseniä, viranhaltijoita ja työntekijöitä. 
Ilmoittautuminen päättyy 29.1.2024, ilmoittautumislinkki on jaettu sähköpostiin.

 

Ehdotus

Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat tiedoksi ja merkitsee ylös mahdolliset 
muut esille tulevat asiat.

Päätös
Nuorisovaltuusto päätti merkitä ilmoitusasiat tiedoksi ja merkitsi ylös seuraavat muut 
esille tulleet asiat:

Kohti nuorten hyvinvointialueita -hankkeen ja Nuva ry:n yhteistyössä sosiaali- ja 
terveysministeriön kanssa järjestämä “Nuorten hyvinvointialueiden tulevaisuus” -
tapahtuma siirtyi lakkojen vuoksi ajankohtaan 8.–9.3.2024.
Nuorisovaltuuston vakehyva.fi-sähköpostit on luotu ja aktivoitavissa. Ohjeet 
tähän löytyvät WhatsApp-ryhmästä.
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Muutoksenhakukielto
§1, §2, §3, §4, §5, §6, §7, §8, §9, §10, §11, §12, §13

Muutoksenhakukielto
Oikaisuvaatimus- ja valituskielto

Tähän päätökseen, joka koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa, ei saa hakea 
muutosta.
(Laki hyvinvointialueesta 141 §)
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